



В Москве двое мужчин признаны виновными в совершении мошеннических действий

Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику отдела по работе с объектами культурного наследия департамента городского имущества города Москвы 44-летнего Ильи Киндинова, а также 30-летнего жителя столицы Давида Ревазова. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в период с декабря 2014 по март 2015 года Киндинов совместно с Ревазовым вступили в преступный сговор, направленный на завладение денежными средствами одной из коммерческих организаций в размере 20 млн. рублей. За данную сумму они обещали оказать помощь в подготовке необходимых документов для участия в торгах на право аренды объектов культурного наследия, а также победе в них. В действительности данными полномочиями фигуранты не обладали. 25 марта 2015 года при передаче денежных средств они были задержаны.

Приговором суда Киндинову и Ревазову назначено наказание в виде 4 лет условно каждому.

21 ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1082090>